

Fogászati szűrővizsgálat a Trendo Dental Fogászati Központban -Éves fogászati igazolás egyszerűen!-

Kedves Kolléga!

A kötelező éves fogászati szűrővizsgálat bármikor esedékessé válhat, ezért érdemes figyelni, hogy időbe menj el fogorvoshoz. Ha még nem voltál az idei szűrésen, itt a nagyszerű alkalom!

Örömmel értesítünk, hogy szervezetünkön belül lehetőség van fogászati szűrésre a **Trendo Dental Fogászat** jóvoltából! A szükséges állapotfelmérés elvégzése után a fogászaton ki is állítják az igazolást, amit kényelmesen leadhatsz a munkáltatód felé.

Miért érdemes a Trendo Dental fogászatot választani?

- ✓ **Szűrővizsgálat tartalma:** általános fogorvosi szájvizsgálat+ panorámaröntgen+ orális szkennelés (fogak és ínyek digitalizálása).
- ✓ **Mindössze 300.- Ft a szűrővizsgálat** – MRK és MKK tagok számára az együttműködésünk értelmében (30 000.- Ft helyett!)
- ✓ **Kényelmes időpontfoglalás** – Gyorsan és rugalmasan időpontot biztosítanak (parkolás ingyenes).
- ✓ **Igazolás azonnal** – A vizsgálat után rögtön megkapod az igazolást, amit leadhatsz a kötelező éves ellenőrzéshez.



Ne hagyd az utolsó pillanatra a szűrővizsgálatot, foglalj időpontot az embercentrikus fogorvosi rendelőbe!

Időpontfoglalás: telefon +36 30 116 2028 vagy e-mailen idopont@trendodental.hu



Szilárd véleménye, aki már részt vett szűrővizsgálaton: *„Életem leghasznosabb fogászati átvizsgálásán vettem részt. Panorámaröntgen, orál scanner majd orvosi konzultáció és vizsgálat után nincs az a hiba, ami ne derülne ki. Sajnos sok más fogászaton eleve nem alapos az átvizsgálás és abból van később a baj. Itt minden területen a legmodernebb technológiákat alkalmazzák ezért ez lehetetlen, hogy bármilyen fogászati betegség, hiba nem derülne ki a vizsgálat során és ezáltal ne lenne megelőzhető. A Doktornő és asszisztense nagyon kedvesek és megnyugtatóak voltak. Csak ajánlani tudom mindenkinek. A parkolás nagyon egyszerű. A rendelő nagyon szép, minden vadonatúj. Recepción is nagyon kedvesek, udvariasak, szakmailag toppon van mindenki.”*

Fülöp Szilárd

Budapest, 2025.01.07.

Üdvözlettel,

Trendo Dental Fogászat